电视剧《大盛魁》网上引热评

◎文娱内蒙古

新报讯(首席记者 张 弓长) 近日,由著名导演 王新民执导的大型电视连 续剧《大盛魁》正在内蒙古 广播电视台新闻综合频道 "巅峰剧场"首播,本报对 该剧的相关情况也进行了 连续追踪报道。该剧播出 以来, 在呼和浩特地区成 为街谈巷议话题的同时, 还在网上引发了网民们的

一位网名叫"花园小 象"的网友在帖子中写道: "所谓经典,一开始便见正 大格局。若非无意间瞥到, 实在不敢相信我们今日还 能拍出这样的电视剧,还 有这样苍茫的风景,这样 质朴的演员,这样繁茂的 剧情,这样磅礴的情怀! 《大盛魁》的开篇有黄河之 水天上来的气势, 当得起 正、大二字。所谓正,指起

笔如神斧劈山,壁立万仞, 一目了然,毫不拖泥带水, 毫不矫揉造作, 非胸中有 大丘壑者不敢为也。所谓 大,指格局大,一开始便点 出朝廷、皇商、民商、伙计 等各方利益诉求和相互关 系,明确了大盛魁兴起的 地理环境、贸易需求、政策 环境,塑造了鲜明的人物

此外,剧中人物的独特 发辫造型也引起了网友们

的讨论。有网友说,清朝前 期男人只留铜钱大一片头 发,辫子自然编不粗,所以 叫金钱鼠尾。因此,《大盛 魁》的剧中人物的发辫造型 是完全符合历史的。因为清 朝戏是从香港传来的,他们 一为省事,二也不太考究, 所以把清朝初期的发式都 采用了清后期的样式,传到 内地沿袭至今。另有网友 说,不能总让劣质的电视剧 占据市场,人们期待观看优

王新民导演在接受记 者采访时表示,《大盛魁》 开播首日收视率就达到了 4.18%,之后4.46%、5.61%到 12日已达到6.38%,市场份 额16.6%,这一收视率结果 说明,在呼和浩特每5台打 开的电视机中,就有一台 在看《大盛魁》。接下来的 几天里,随着《大盛魁》剧 情愈发精彩, 收视率继续 攀升。3月15日,《大盛魁》



视份额为22.843%。

刘诗诗:生活状态"不腻歪"

新报讯 近日,由王千源、刘诗诗、曹炳琨、张晞临等主演 的《黎明决战》正在北京卫视热播。剧中,刘诗诗饰演国民党冷 艳女特工宋红菱,与初恋情人哈尔滨公安局局长程樯(王千源 饰)为夺板垣军火,上演了一场明争暗斗的"夺宝"大戏。

《黎明决战》的故事题材极其特殊,讲述了新中国第一代公 安战士为治理城市做出贡献的故事。不仅如此,剧中的人物较 之前也十分不同。在刘诗诗看来,宋红菱是一个非常复杂的角 色,"宋红菱作为大家闺秀时的家风家教,作为医生时的医者仁 心,作为国民党特派员时的睿智和领导力,以及面对初恋情人 时藏于心底的柔软,都是不同的,她的人物形象非常丰满。"出 演这样一个具有多面性的角色, 其实是刘诗诗一直以来的期 待。而丈夫吴奇隆的支持更是给了她莫大的动力,"《黎明决战》 还是他推荐我去拍的。"结婚将近一年,谈起丈夫时诗诗依旧带 着小女生的娇俏:"每个演员都希望有不同的经历,拍摄不同的 戏,我们会互相鼓励。'

只要是在家所在的城市拍片,即使是郊区,车程一两个小 时才能回来,刘诗诗也坚持不住剧组。在刘诗诗看来:"家人就 是要在一起的,再忙也要吃一顿饭。"和吴奇隆完婚后,自小离 家学习舞蹈的刘诗诗愈发的重视这个属于他们两个人的小家。 他们并不像其他明星情侣那样喜欢秀恩爱,反而很低调。这种 "不腻歪"的生活状态,为两人圈了不少粉。对于外界的关注,刘 诗诗很坦然。"我对工作和生活分得挺清楚的,每个人心态不一 (张 正) 样。工作是工作,生活中的事自己知道就好。"



《血狼犬》展现真实的狼狗大战



《新快报》消息 由刘 建华导演执导,刘夏编剧, 黄宏、刘向京、王海燕等主 演的西部动物题材电影 《血狼犬》近日发布概念海 报。影片改编自"西北犬

王"朱永胜的真实故 事,在第三届丝绸之 路国际电影节上斩 获2016传媒荣誉"最 佳故事片"、最佳男 主角提名等多个奖 项,将于4月27日在 全国上映。

好莱坞宠物电 影《一条狗的使命》3 月上映后在中国斩 获4个亿票房,单日 票房甚至已经超越

了《金刚狼3》,足见动物题 材的电影慢慢在中国也受 到欢迎。趁着这股热潮, 《血狼犬》也迅速定档4月 27日。影片从筹划到开拍 历时7年之久,导演刘建华

将狼与犬从小放在一起混 养训练,从而使狼与狗之 间形成很强的默契感,以 至于不借助特效就能呈现 真实的狼狗大战。"影片虽 然有很多狼狗大战及撕咬 的镜头,但是整部戏下来, 我们没有伤害一只动物。" 导演表示。

片方发布的概念海报 以血红色为主基调,映透出 雪狼凶狠的目光。狼眼中呈 现出一人一马一狗的剪影, 仿佛狼盯上了自己的猎物。 海报中的马队和狼群则暗 示了电影中人、狗、狼与自 然之间的生命故事,影片戏 里戏外都充斥着西北人追 求卓越的执着精神。

电影《血狼犬》中,忠 厚的天山护林员朱广生 (黄宏饰) 恪尽职守又爱 狗如命,因为养狗开销太 大生活开始窘迫。大女儿 为了还债忍痛将蓝波送 走,可忠诚的蓝波挣脱铁 链追赶汽车,抄近路狂奔 百里回家。因为打击盗 猎,朱广生遭到张彪的 (刘向京饰)报复。为了拯 救被绑架的女儿朱林(朱 琳饰),朱广生与蓝波、小 女儿却被狼群围困在没 膝的雪地里。这时蓝波冲 出狼群的包围,衔着帽子 狂奔回家,带领狗群赶来 与狼群大战,场面极度悲 (刘 嫣)

陈凯歌之子首次当主演

《羊城晚报》消息 改编自饶雪漫同名小说的青春 片《秘果》定档7月7日暑期档上映。该片由连奕琦执导,饶 雪漫任编剧,陈飞宇和欧阳娜娜领衔,讲述了一个关于秘 密与暗恋的故事。3月16日,一众主创亮相北京发布会,这 是陈凯歌的小儿子陈飞宇作为演员的首次公开亮相。

电影《秘果》中,陈飞宇饰演17岁的段柏文,欧阳娜娜 饰演17岁的于池子。陈飞宇在《赵氏孤儿》里客串过,但陈 凯歌当时对他的评价是"没有看到这(表演)方面的才 能"。如今首次担纲男主角登上大银幕,陈飞宇坦言压力 并不大:"这是我的第一部戏,我觉得已经做到了最好。父 母都蛮支持我做想做的事情,在表演上也给了我一些指 导。我觉得演技是需要打磨的,也需要时间的沉淀。

饶雪漫同名小说改编的电影《左耳》捧红了马思纯、 欧豪、陈都灵等多位年轻演员。这次《秘果》被搬上大银 幕,饶雪漫选择了大银幕表演经验几乎为零的陈飞宇, 她解释说:"我一定要找真正17岁的演员,但17岁的演员

里拍过戏的很少,像段 柏文的就更少了。电影 差不多开拍时, 我在网 上看到一组飞宇的照 片,当时就很心动。剧组 其他人说你又要干这种 事吗?《左耳》的陈都灵 就是开机前才找到的, 完全没有拍过戏, 用飞 宇, 你确定吗? 我说是 的,他不用演,他就是段 (王 莉) 柏文。"



迪塞尔谈《速度与激情》爱情戏:情比金坚

《北京娱乐信报》消息 好莱坞年度大片《速度与 激情8》将于4月14日在国内上映。3月16日,片方发布 一支"患难爱侣"特辑,回顾了片中范·迪塞尔与米歇 尔·罗德里格兹扮演情侣的爱情经历,并预示在剧情 迎来大转折的新续集中,二人情感前途未卜。

特辑中,迪塞尔饰演的多姆和罗德里格兹饰演的 莱蒂并肩战斗,相知相惜,从引擎轰鸣的赛道上两人 火花四射,断崖边上携手同闯燃烧的油罐车,再到莱 蒂失踪,艾莲娜闯入多姆的生活,多姆坚守承诺,拼死 找回"死而复生"但已身陷敌营的莱蒂……两人既有 甜蜜的温存,更有患难与共。

对于两人的情感线,范·迪塞尔用"情比金坚"来 形容这段关系,并认为两人之间的默契非常难得。莱 蒂的扮演者米歇尔•罗德里格兹表示,两人这份心灵 相契在于莱蒂欣赏多姆的独立和自由精神, 并表示 "多姆和莱蒂从一开始就奠定了灵魂伴侣的基础", "这就是完美爱情的化身"。